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Pressemitteilung
Sonntag, 19. Mai 2019
Konzertchor Klangwerk aus Luzern in Donaueschingen 
Proben-Woche in den Donauhallen 
Bereits zum dritten Mal in Folge wählte der bekannte Konzertchor Klangwerk Luzern die Donauhallen Donaueschingen als Veranstaltungsort einer Proben-Woche. Vom 22. bis 27. April 2019 erfüllten 120 Sängerinnen und Sänger die Räume des Hallenkomplexes mit musikalischem Leben und bereiteten sich intensiv auf das am 29. Mai 2019 im Kultur- und Konzertzentrum Luzern stattfindende traditionelle Jahreskonzert vor. 

Zur Vorbereitung seiner hochkarätigen Konzerte veranstaltet der Chor seit 1988 im Zweijahresrhythmus eine Chorwoche, welche bislang maximal zwei Mal in Folge an einem Austragungsort stattfinden. In einem aufwändigen Auswahlverfahren gelang es den Donauhallen im Jahr 2013, sich als Austragungsort der Chorwoche 2015 zu qualifizieren. Neben Städten wie z.B. Freiburg, Offenburg, Ravensburg, Heidelberg, Bregenz und Lucca (Toskana) konnten die Donauhallen mit ihrem Raumangebot, der hervorragenden Akustik, Flexibilität und Kompetenz sowie dem regionalen Freizeitangebot überzeugen und erhielten den Zuschlag. Auch die kurzen Distanzen zwischen dem Hotel, den Donauhallen sowie der Innenstadt sind weitere Pluspunkte, die für Donaueschingen sprachen und den Konzertchor Klangwerk Luzern nach 2015 auch 2017und 2019 hierher führten.

Während des 5tägigen Aufenthaltes nutzten die begeisterten Sängerinnen und Sänger die Zeit zwischen den Vormittags- und Abendproben zum Stadtbummel, Shoppen, Radfahren, Entspannen oder, um die attraktiven Freizeitmöglichkeiten in und um Donaueschingen zu genießen.

Alle Chormitglieder brachten am Ende der Probenwoche ihre Begeisterung hinsichtlich der Gastfreundschaft und Attraktivität Donaueschingens zum Ausdruck.

Der rund 120-köpfige Konzertchor Klangwerk Luzern unter der Leitung von Moana N. Labbate feiert 2019 sein 40-jähriges Bestehen. Das Repertoire umfasst Chorwerke mit Orchester und Solisten aus allen Epochen, vom klassischen Oratorium bis zu Populär- oder Weltmusik, von Georg Friedrich Händel, Francis Poulenc, Luis Bacalov oder Felix Mendelssohn Bartholdy. Viele attraktive Angebote wie Stimmbildungskurse, Werkeinführungen sowie Wochenende und Chorwochen im Ausland zeichnen den aktiven Chor aus.

Das Jahreskonzert „THE PEACEMAKERS“ von Karl Jenkins findet am 29. Mai 2019 im Kultur- und Kongresshaus in Luzern statt. Weitere Infos unter www.klangwerk-luzern.ch
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